No. 34 2019 年 4 月 25 日

次の 100 年へ向けてコミュニケーションを進化させます 一

「キユーピーグループ統合報告書 2019」を発行

4月25日(木)から公式ホームページで公開

ー キユーピー株式会社 -

キューピーは、グループ初の統合報告書「キューピーグループ統合報告書 2019」の日本語版を、4月25日(木)に公式ホームページで公開します(ダウンロード URL https://www.kewpie.com/ir/library/kewpie-report/)。環境変化や社会的課題に向き合いながら持続的に成長していくことを目的に、統合報告書を通してステークホルダーの皆さまとの対話を深めていきます。

本報告書では、企業活動の全体像や企業価値創造に向けた戦略・計画を総合的に報告し、グループに対する理解をより深めていただくことを目的としています。内容は、価値創造モデル、2019-2021 年度中期経営計画や各事業の概要、ダイバーシティの推進とESGの取り組みなどです。

これまでキューピーは、財務情報を中心とした「インベスターズガイド」、社会 貢献や環境保全などの活動報告を中心とした「社会・環境報告書」を通して、さま ざまな取り組みや成果を報告してきました。創業100周年を迎えた2019年からは、 これらに代わり、統合報告書の発行を通して、ステークホルダーの皆さまとのコミ ュニケーションを進化させていきます。

キユーピーは今後も、「キユーピーグループ 2030 ビジョン」や「グループのめざす姿」の実現に向けて、キユーピーならではの企業価値創造に取り組んでいきます。



「キユーピーグループ統合報告書 2019」表紙

「キューピーグループ統合報告書 2019」の概要は以下の通りです。

■主な項目

- ●トップメッセージ
- ●100年の歩み
- ●価値創造モデル
- ●価値創造ストーリー
 - ①ドレッシングとともに歩むサラダ提案の変遷
 - ②手軽でおいしい「多彩なサラダ」で、健康で豊かな食生活を創造します
 - ③卵の機能×技術から、新たな価値を創出します
- ●2019-2021 年度中期経営計画
- ●事業の概要・業績推移
- ●ダイバーシティの推進とESGの取り組み
- ●財務・株式·会社情報
- ■ダウンロードURL https://www.kewpie.com/ir/library/kewpie-report/
- ■形態 A4 版 62 ページ 日本語 (PDF) (英語版は後日公開予定です)

なお、社会・環境活動の取り組みの詳細については、ホームページにも引き続き掲載していきます。

─ 本件に関するお問い合わせ先 -

キューピー株式会社 広報部 大木陽子/川村晶子

〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-4-13

TEL: 03-3486-3051 FAX: 03-3486-6150 E-mail: pr@kewpie.co. jp

※キューピーのユは大文字を使用しています